



# 國信早報



# M1

Monday, January 22, 2024

2024年1月22日(星期一)

地址: GEDUNG GUOJIRIBAO, Jl. Gunung Sahari XI Jakarta 10720, E-Mail: editor@guojiribao.com 電話: (62-21)626 5566(Hunting) 傳真(廣告部): 626 1866 (編輯部): 626 1366 (發行部): 626 1766



**动能源绿色转型离不开国际合作**

1月17日，在瑞士达沃斯，与会者在世界经济论坛2024年年会的分论坛上发言。

能源绿色转型在全球应对气候变化的努力中发挥关键作用。在瑞士小镇达沃斯举行的世界经济论坛2024年年会上，与会者呼吁加强国际合作，消除绿色技术壁垒，为低收入国家创造更多推动能源转型的机会。

新华社记者 连漪 摄

# 中韩是亚洲推广雪橇运动的大本营

## ——专访国际雪橇联合会主席

新华社韩国平昌1月21日电 新华社记者赵建通、许仕豪

日前在江原道冬青冬奥会雪橇比赛现场，国际雪橇联合会主席埃纳斯·弗格力斯接受了新华社记者专访。他表示，北京、平昌举办的两届冬奥会留下的遗产已经成为亚洲冬季运动发展的重要基础设施，中国与韩国已经成为雪橇运动在亚洲推广的两个重要大本营。

弗格力斯首先评价了本届冬青奥运会上年轻选手的表现：“这次比赛很棒，尤其是对这些年轻运动员

来说，这是他们宝贵的第一次奥林匹克体验。从国际雪橇联合会的角度来看，重要的是继续让这些运动员进步。”

本届冬青奥运会上，多位来自泰国、中国台北、波多黎各等冬季运动并不发达地区的选手，在这项被称为“冰上F1”的项目上亮相。弗格力斯介绍，国际雪橇联合会将继续致力于雪橇项目在全世界的普及、推广，吸引更多国家和地区的选手参与其中。

“这次比赛我们专门为一些冬季运动新兴地区的选手设置了资格赛，就

在这片场地上。也许现在这些选手实力还不是很强，接下来我们还会设置一些训练项目，让强队选手和新加入这个项目的选手一起参加，相信未来几年会看到这些措施产生的结果。”他说。

对于亚洲区域内雪橇项目的推广，这位国际雪橇联合会掌门人认为，2018年平昌冬奥会、2022年北京冬奥会留下的场馆设施具有重要的意义和价值。

他说：“我们会利用平昌、延庆的赛道举办国际比赛，也会举办一些国际

雪橇联合会旗下的训练营，特别是针对亚洲区域内的选手。中韩两国已经成为我们在亚洲推广、发展雪橇运动的大本营，我们很期待接下来中国继续参与到这项运动中。”

谈起两年前的北京冬奥会，弗格力斯表达了对中国在办赛中诸多付出的感谢。“我想感谢两年前中国的接待，那是很棒的经历。明年我们还将去延庆举办成年队雪橇世界杯。对于亚洲冬季运动发展来讲，北京冬奥会留下的遗产十分重要，我们会利用

延庆的场地来发展雪橇运动，我们要特别感谢中国政府。”

2022年北京冬奥会期间，在延庆奥林匹克园区，国家雪车雪橇中心“雪游龙”、国家高山滑雪中心“雪飞燕”一共产生了21枚金牌。就在两个月前，“雪游龙”迎来冬奥会后的首场国际体育联合会A级赛事——2023-2024赛季国际雪车联合会雪车和钢架雪车世界杯延庆站，中国选手夺得2银2铜实现历史性突破。

“我们很高兴在国际赛事上能够看到中国队的

身影。中国选手们正走在一条正确的成长之路上，你们国家的场馆会帮助这些选手持续进步。”

弗格力斯认为，中国雪橇以及其他冬季运动项目具有很大发展潜力。“中国‘带动三亿人参与冰雪运动’的举措非常让人兴奋，还有这些年来开展的很多冰雪嘉年华、冰雪运动节，都是很棒的活动。”他认为，发展冬季运动需要很多时间，不过中国拥有足够大的人口基数，未来能够在自由式滑雪、雪橇、雪车等项目上取得更多成就。

**伊朗总统将对以色列「罪行」作出回应**

新华社德黑兰1月20日电(记者沙达提)据伊朗伊斯兰共和国通讯社报道，伊朗总统莱希20日谴责以色列对叙利亚首都大马士革的“侵略性”袭击，并誓言伊朗将对以色列这种“恐怖主义和犯罪行为”作出回应，不会对此坐视不管。

莱希指出，以美国为首的霸权国家是这种罪行的促成者，因为它们继续向以色列政权提供支持。这次袭击将成为所有声称自己是人权倡导者的政府的又一个污点，因为它侵犯了叙利亚领空，践踏了人权和国际法。

据伊朗迈赫尔通讯社报道，在20日以色列对大马士革的袭击中，4名伊朗高级军事顾问身亡。报道援引伊朗伊斯兰革命卫队发表的声明说，遇难的4名军事顾问中包括伊朗伊斯兰革命卫队在叙情报机构负责人及其副手。同时，还有多名叙利亚

军方人士在袭击中身亡。

伊朗外交部20日发表声明强烈谴责以色列对大马士革的侵略性袭击，称德黑兰保留采取同样行动的权利。

声明说，伊朗外交部发言人纳赛尔·卡纳尼表示，应叙利亚政府正式邀请访叙的伊朗军事顾问近年来在帮助叙利亚政府、军队和人民打击恐怖主义、恢复国家和平、稳定和持久安全方面发挥了重要作用。他强调，伊朗保留在适当的时间和地点以同样的方式回应以色列“有组织的恐怖主义行径”的权利，并通过政治、法律和国际渠道追究这些侵略和犯罪行为。

叙利亚内战爆发以来，以军多次以打击伊朗军事设施为由空袭叙境内目标。叙利亚和伊朗政府均否认伊朗在叙境内有驻军，表示伊方只是应叙政府邀请派出军事顾问。

## 朝中社：俄总统普京表示愿尽早访朝

新华社首尔1月21日电(记者段敏夫)朝中社21日报道，朝鲜外务相助理办公室20日发表公报介绍朝外务相访俄成果。公报说，访问期间朝俄双方进行了战略沟通并达成共识，俄总统普

京表示愿尽早访朝。公报说，应俄罗斯外务部长拉夫罗夫邀请，朝外务相崔善姬率朝鲜政府代表团于1月15日至17日对俄罗斯进行正式访问，其间拜会普京并与

拉夫罗夫举行会谈。公报说，双方就朝鲜半岛、东北亚等地区及国际问题进行深入战略沟通、达成共识，并表达了为维护朝俄两国核心利益以及建立基于自主和正义的新的多极

化国际秩序进一步加强战略合作的强烈意愿。

公报还说，普京就朝鲜国务委员长金正恩邀请他在方便时候访问平壤再次致谢，并表示愿尽早访朝。

## 伊拉克一驻有美军的空军基地遭火箭弹袭击

新华社巴格达1月20日电(记者段敏夫)伊拉克军方消息人士20日说，驻有美军的伊拉克阿萨德空军基地当天遭到约20枚火箭弹袭击，导致至少1名伊拉克士兵受

伤。一名不愿透露姓名的军方消息人士告诉新华社记者，大部分火箭弹被基地防空系统拦截，仅一枚落入基地内空旷地带。一名伊拉克士兵被

火箭弹弹道拦截后产生的残骸击中受伤，已被送入医院接受救治。

目前尚无组织宣称制造了这起袭击事件。阿萨德空军基地是伊拉克第二大空军基地，位

于安巴尔省省会拉马迪以西约110公里处的巴格达达镇附近。目前有少量从事军事顾问、情报、侦察和训练工作的外军人员驻扎在阿萨德空军基地。

## 伊朗称两名克尔曼爆炸事件关联人员被击毙

新华社德黑兰1月20日电(记者沙达提)伊朗情报部19日说，伊朗安全人员当天在克尔曼市击毙两名并逮捕数名与克尔曼爆炸袭击事件有关联的人员，其中包括极端组织“伊斯兰国”重要成员。伊朗情报部当天在其网站上发布声明说，被击毙的两名“恐怖分子”都

是外国人，他们在克尔曼爆炸发生几天后进入伊朗，计划对该市一个执法中心实施另一起袭击。声明说，伊朗安全人员挫败了他们的企图，并在与两人交火中将他们击毙。此次行动中，伊朗安全部门还缴获了自制炸弹、雷管、机枪、手榴弹以及其他制造炸弹的材

料。声明同时说，被逮捕的“伊斯兰国”重要成员中，包括一名“伊斯兰国”分支“伊斯兰国呼罗珊”的炸弹制造专家。克尔曼市是伊朗遇袭身亡高级将领卡西姆·苏莱曼尼的故乡。2020年1月3日，苏莱曼尼在伊拉克巴格达国际机场外遭

美国无人机袭击死亡。本月3日，苏莱曼尼遇袭身亡纪念活动在该市举行。两起爆炸相继发生在苏莱曼尼墓地附近，造成大量民众伤亡。极端组织“伊斯兰国”4日宣称制造爆炸事件。11日，伊朗情报部门宣布已在伊朗6个省份逮捕了35名与克尔曼爆炸事件有关联人员。